飞车抢夺,俩蟊贼落网

他们就想"弄点钱花花",多次抢夺黄金首饰和现金

本报单县4月24日讯(记者

周千清 通讯员 于海梅) 两 名安徽籍男子驾驶摩托车流窜 至单县"弄钱花",多次实施抢夺 抢劫黄金首饰及现金,单县警方 成功利用信息比对锁定犯罪嫌 疑人,奔赴安徽砀山将两名嫌疑 人一举抓获。

4月3日11时,单县杨楼镇尤 庄村村民李某从镇上一银行营 业厅取款后,在回家途中被尾随 的两名骑摩托车歹徒抢走现金 两万元、银行卡一张。单县公安 局刑警大队接到李某报案后立 即立案侦查。民警通过串并案件 发现,抢走李某现金的嫌疑人的 体貌特征和近期被抢走黄金首 饰的女受害人描述的嫌疑人体

貌特征极为相似。

据刑警大队三中队办案民警 介绍,犯罪嫌疑人在实施抢劫抢夺 过程中始终没有与受害人说过话, 民警难以断定犯罪分子的籍贯,同 时犯罪嫌疑人具备一定反侦察意 识,在实施犯罪前后躲避大量监控 设备追踪,给侦破工作带来很大难 度。为查找犯罪分子作案的蛛丝马 迹,民警调阅案发地点周边及单县 城区周边大量的监控录像,昼夜不 休轮流比对信息,最终锁定嫌疑人 身份,他们是安徽省砀山县程庄镇 的王某和唐某。

4月17日,单县公安局刑警大 队三中队民警联合单县蔡堂派 出所民警奔赴砀山县程庄镇,在 当地警方的配合下,分别于17日 23时、18日凌晨4时,将唐某、王某 二人抓获。

经查证,自2012年10月份, 王某伙同唐某多次在单县蔡堂 镇和杨楼镇等地实施抢劫抢夺 犯罪行为。据犯罪嫌疑人交代, 两人于2012年中秋节左右商量 开摩托车到路上去抢包和项链 "弄点钱花花",当时王某因生 意忙没答应。国庆假期后,唐某 家在盖房时因意外导致一名建 筑工人死亡,包赔了死者家属 十万余元,这给唐某带来很大 经济压力。恰逢王某当时因生 意不好做想弄点钱花,于是两 人商量驾驶唐某的摩托车,到 与砀山搭界的单县乡镇上溜着

起初,两人将佩戴黄金首饰 的单身女性作为作案目标,将抢 来的黄金首饰拿回砀山县程庄 镇黄金回收门市变卖后两人平 分赃款。今年4月3日,两人驾驶 摩托车到到单县杨楼镇溜着抢 东西,行至一储蓄所门口时,唐 某到储蓄所里面看取钱的人,等 一名50岁左右的男子取完钱走 出储蓄所后,两人跟着那个男子 走了一段路,看到没有人,便超 车过去抢他车筐里装钱的袋子, 导致该男子连人带车摔倒在沟 里。两人得手后慌忙逃窜到河南 后,辗转回到家中。

目前,两名犯罪嫌疑人被单 县警方刑事拘留,此案正在进一

"权威专家"竟是本院医生冒称

医院已构成虚假宣传被处罚

本报巨野4月24日讯(记者

邢孟 通讯员 张允盛) 看到 有专家来医院会诊,本想找专家 求医,没想到所谓的专家竟是该 医院地医生假冒的,让自己大失 所望。近日,巨野一市民遭遇了 这样的烦心事。

近日,巨野的王先生看到本 镇某医院大门前悬挂条幅称:省 立医院心脑血管疾病专家于4月 15日至16日来本院坐诊。因为自

己身患此类疾病,深受困扰,如 今不用到处跑就有大医院专家 到家门口看病,这让王先生十分 高兴。会诊当天,王先生早早地 来到医院,但眼前的"专家"却让 他傻了眼。因为这位"专家"自己 非常熟悉,不但不是横幅上宣传 的省立医院专家,而且还是曾经 给自己看过病的本院医生,这让 王先生失望之余又有些生气。

王先生原本想直接将此事

举报到巨野县工商局,但为谨慎 起见,王先生还是对该医生进行 询问并且看了其行医证件,最后 "验明证身"后,确认自已的判断 没错才向巨野工商局进行举报。 接报后,巨野工商局执法人员首 先对王先生反映的情况进行了 解,然后又找到该医院进行调 查,最终院方承认:医院本想请 省立医院的专家来院坐诊,但因 为这位专家临时有手术,确实来

不了,没办法,只能找本院的医 生顶替。再者,这样对外一宣传, 主要是提升医院的知名度,多招 一些患者看病,增加医院收入。

经过调查取证,巨野工商局 查实该医院的行为涉嫌虚假宣 传,欺骗消费者。根据山东省《中 华人民共和国反不正当竞争法》 的相关规定,已构成虚假宣传行 为,等待当事人的将是法律处

老妇离家走失 民警帮助找到家人

本报鄄城4月24日讯(记者 李德领 通讯员 张庆华 刘佳) 鄄城一老人离家出走 恰好走到鄄城县凤凰派出所门 前,经过民警耐心询问,终于得知 老人住址,并及时通知家人。

近日,一老人拄着木棍在鄄 城县凤凰派出所门前来回走动, 一会又坐在公路旁的水沟边,嘴 里还自言自语地嘀咕着。民警看 到该老人后便上前询问,但该老 人对自己的姓名、家庭住址、家 庭成员等情况一概说不清,但从 她所问非所答的语气中了解到 她找不到家了。

看到这种情况后,凤凰派出 所所长刘华标看到天快黑了,如 果让她继续在外边流浪,后果将 不堪设想。随后,便把该老人领 到派出所,并给她倒上开水,后 勤人员老王还从家里端来刚刚 出锅的饺子。

在老人吃饭的同时,民警继 续向她耐心了解情况,结果她出 乎意料地想起自己的名字,民警 立即在公安信息网上进行查询, 终于查明该老人的信息。原来, 该老人郑某家住红船镇王亥村, 当天早上从家里走失,此刻,家 里人正焦急万分地四处寻找。

当老人的家人赶到派出所 看到老人时,紧紧握住民警的 手,连声感谢。



地点: 菏泽市中华路298号中国银行三楼会议室 时间: 2013年4月27日(周六)下午14:30

- 👽 美加英澳留学政策最新解读
- 🕀 高考留学双重保障

- ◆ 金牌专家一对一免费咨询
- 🕀 个性化出国方案权威规划